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① 普段の学校生活で、学年担当教員の誰にでも相談し

やすい環境がある。

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない わからない
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② 普段の学校生活で、悩みや不安を抱えることがあ

る。

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

まったくあてはまらない どちらともいえない
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③ ②の質問のうち、悩みや不安などを学年担当教員に

相談し、それらを解消したことがある。

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらい

まったくあてはまらない どちらともいえない
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④ 二者または三者面談を通して、自分自身の良い面や

課題改善に向けた取組を確認することができる。

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらい

まったくあてはまらない どちらともいえない


